信用评级公告

联合[2025]2905号

联合资信评估股份有限公司关于

南平武夷发展集团有限公司无偿划转权属企业股权的关注公告

受南平武夷发展集团有限公司(以下简称"公司")委托,联合资信评估股份有限公司(以下简称"联合资信")对公司进行了信用评级。除评级委托关系外,联合资信、评级人员与公司不存在任何影响评级行为独立、客观、公正的关联关系。

根据联合资信最近的评级结果,公司个体信用等级为 aa,考虑到公司作为南平市城市综合开发建设及交通基础设施投资运营主体,在资金和资产注入、股权划拨和政府补贴等方面持续获得有力的外部支持,外部支持提升1个子级,公司主体长期信用等级为AA+,评级展望为稳定。

近期,公司发布《南平武夷发展集团有限公司关于无偿划转权属企业股权的公告》(以下简称"《公告》")。根据《公告》,公司与南平武夷新区城市发展集团有限公司(以下简称"城发集团")就无偿划转权属企业股权达成一致意向,具体方案为:公司以2025年3月31日为基准日,无偿划转权属企业福建省南平市高速公路有限责任公司(以下简称"市高速公司")22.12%的股权至城发集团权属企业南平市嘉远物资贸易有限公司(以下简称"嘉远物资公司"),上述事项已完成工商变更。上述划转前后市高速公司的股权结构情况如下:

表 1 市高速公司股权划转前后股权结构情况

划转标的	划转前股权结构		划转后股权结构	
	股东名称	持股比例	股东名称	持股比例
市高速公司	南平武夷集团 有限公司	100.00%	南平武夷集团有限公司	77.88%
			嘉远物资公司	22.12%

注:南平武夷集团有限公司为公司子公司 资料来源:联合资信根据公开资料整理

针对上述事项,联合资信已与公司取得联系并了解相关情况,《公告》中股权划出未导致子公司市高速公司控制权发生变更,对公司总资产及所有者权益规模无影响,但对公司权益结构产生一定影响。联合资信认为上述事项暂未对公司信用水平造成重大不利影响。综合评估,联合资信决定维持上次评级结果不变,公司个体信用等级为 aa,外部支持提升1个子级,公司主体长期信用等级

为AA+,评级展望为稳定。

特此公告

联合资信评估股份有限公司

二〇二五年五月十二日